

Известия № 292

20 / XII 1939 г.

## В Г О С Т Я Х

Дача товарища Сталина очень скромна — всего три комнаты. Обставлены они скромно и просто. В комнате большой рабочий стол, шкафы с книгами — на всем лежит печать порядка и чистоты.

Иосиф Виссарионович чрезвычайно внимателен к гостям. Для каждого из нас он находит теплое слово и хорошую шутку, знакомит с товарищами, которых мы еще не знали.

Изумительны и трогательны его искренняя теплота и чуткость, которые сразу же тысячью невидимых нитей связывают с ним собеседников.

Заметив, что кто-то из наших товарищей заинтересовался электролой, Иосиф Виссарионович сразу же предложил:

— Хотите послушать?

Он поставил несколько украинских пластинок и, слушая, задумчиво сказал:

— Хорошая песня... Прекрасный народ.

Тут же грузинские товарищи организовали хор. Иосиф Виссарионович подошел к ним. Он назвал одну старинную лирическую песню, но оказалось, что никто из присутствовавших грузин ее не знал.

Товарищ Сталин удивился:

— Ну, значит, мне придется ее запевать. — весело сказал он.

И пропел первый куплет этой старинной народной песни.

Грузины дружно подхватили задумчивую мелодию, и потом снова послышался негромкий тенор запевалы.

Он был полон задушевной теплоты, как и весь этот вечер.

**М. ЛИТВИНЕНКО-ВОЛЬГЕМУТ,**  
народная артистка СССР.